



Oblasťný futbalový zväz Prievidza

Športovo-technická komisia

Súťažný ročník 2024 - 2025

Tel.: 0917 341 328 Email: stkobfz@oblfprievidza.sk

Úradná správa č. 24 z 13. marca 2025

Ostaršenia

- Hráč, ktorý nedovršil 18. rok veku, je oprávnený súťažiť v inej vekovej kategórii podľa SP článok 45 len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu telovýchovného lekára (kategória dospelých) alebo pediatra (kategórie dorast a žiakov) a predchádzajúceho písomného súhlasu jeho zákonného zástupcu so súťažením hráča vo vyššej vekovej kategórii.
V prípade, ak klub chce nominovať takého hráča na stretnutie, je povinný ešte pred stretnutím originál povolenia potvrdeného lekárom a odsúhlaseného zákonným zástupcom nahrat do systému ISSF, ktoré v zápätí musí potvrdiť samotný hráč.
Ak hráč nebude mať právoplatné ostaršenie nahraté v systéme ISSF, tréner nesmie takéhoto hráča nominovať na stretnutie. Ak bude zistený štart hráča bez povolenia bude takýto štart riešený v zmysle SP ako neoprávnený štart hráča s následným disciplinárnym postihom. O konečnom rozhodnutí právoplatného štartu hráča rozhoduje ŠTK.
Platnosť ostaršenia je jeden rok od potvrdenia lekárom, pokiaľ lekár neuvedie inak. Kompletné informácie ako aj popis stavov žiadostí sú uvedené na <https://futbalsfz.sk/ostarsenie-hraca-v-issf/>
- ŠTK upozorňuje na zmenu SP článok 45/1e: Hráč je oprávnený štartovať okrem svojej vekovej kategórie aj vo vekovej kategórii mužov, ak hráč dovršil 15. rok veku.
- Usmernenie k vyplňaniu informácií o ostaršení v ISSF:
Dátum ostaršenia od-do: Dátum kedy ostaršenie potvrdil lekár + 1 rok, pokiaľ na ostaršení nie je uvedené inak, napr.: 20. 8. 2024 – 20. 8. 2025. **Neuvádzajte do 30. 6.,** hlavne pri ostaršeníach do kategórie dospelých, lebo po 30. 6. ostaršenie zo systému zmizne, aj keď je ešte platné.
Dátum vydania ostaršenia: Dátum kedy ostaršenie potvrdil lekár.
Kto vydal ostaršenie: Uvádzajte meno lekára, ktorý ostaršenie potvrdil, nie klub, OBFZ či ZsZF.
- Pre zneužívanie dobrej vôle ŠTK upozorňujeme, že **už nebude umožnené do systému ISSF dodatočné nahratie súhlasu so štartom hráča vo vyššej vekovej kategórii.** Na MZ bude môcť nastúpiť hráč podľa článku 45 SP iba v prípade, ak **pred stretnutím bude mať v systéme ISSF schválený súhlas a v zápasovej súpiske bude pri jeho mene svietiť O.** V opačnom prípade bude takýto štart riešený v zmysle SP ako neoprávnený štart hráča s následným disciplinárnym postihom. Súhlas musí byť do systému ISSF nahratý v originálnej kvalite s vyznačeným vyjadrením lekára a zákonného zástupcu, inak bude zamietnutý.

Realizačný tím

- Žiadame všetky FK, pokiaľ ešte nemajú, aby si zaregistrovali do systému ISSF funkcionárov na pozíciu hlavný usporiadateľ, tréner, vedúci družstva a zdravotník, na každú pozíciu iného, aby kluby neboli zbytočne vystavované disciplinárnemu konaniu. **Funkcie sa nesmú kumulovať.** Postup nájdete tu

- V každom stretnutí musí byť uvedený **hlavný usporiadateľ**, ktorý **nesmie** vykonávať žiadnu inú funkciu.
- V každom stretnutí musí domáci klub uviesť **zdravotníka**, ktorý **nesmie** vykonávať žiadnu inú funkciu, **môže to byť lekár, masér alebo fyzioterapeut.**
- V každom stretnutí musia mať oba kluby uvedených **trénera a vedúceho**, ktorý **nesmie** vykonávať žiadnu inú funkciu, **môže to byť tá istá osoba.**

Prípravky

VV ObFZ schválil termíny záverečných turnajov:

U7 – 1. mája 2025 v Zemianskych Kostoch

U9 – 31. mája 2025

U11 – 7. júna 2025

Víťazom jednotlivých kategórií venuje firma PROagility sadu dresov.

Zmeny stretnutí

Prípravky

III. liga U11 „A“ Sever

FK Bojnice - MTJ Nitrianske Pravno – ŠTK **schvaľuje** dohodu klubov, MZ 12. kola sa odohrá 17. 3. 2025 o 16:30 hod. (PD-STK-2024/2025-0352)

OFK Slávia Chrenovec-Brusno - MFK Baník Handlová – ŠTK **schvaľuje** dohodu klubov, MZ 12. kola sa odohrá 26. 3. 2025 o 16:30 hod. (PD-STK-2024/2025-0353)

MFK Baník Handlová - MTJ Pravenec – ŠTK **schvaľuje** žiadosť domácich, MZ 13. kola sa odohrá 18. 3. 2025 o 17:00 hod. (PD-STK-2024/2025-0351)

Voči rozhodnutiam ŠTK sa možno odvolať v zmysle SP článok 87.

Martin Marko
predseda ŠTK